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Аудиторський висновок
(звіт незалежного аудитора)
 щодо  фінансової звітності  Публічного акціонерного  товариства «Шляхово-будівельне управління №41»
Акціонерам та правлінню
ПАТ «ШБУ-41»
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку
Основні відомості про емітента:

Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «Шляхово-будівельне управління № 41»
Код за ЄДРПОУ: 05416886;
Місцезнаходження: 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Київська, 31;

Дата державної реєстрації: 11.07.1994р. Номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб-підприємців 1 339 120 0000 000579.
Аудиторською фірмою ТОВ АФ «Украудит ХХI-Київщина» проведено аудит фінансової звітності ПАТ “ШБУ №41”, що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) товариства на 31 грудня 2016 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про власний капітал, та Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за  рік, що закінчився на зазначену дату, а також стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки за 2016 рік.
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності, що надає достовірну та справедливу інформацію відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності і за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень та невідповідностей.
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання  суб’єктом господарювання  фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої  думки. 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Існують ознаки того, що суми вартості активів можуть бути меншими за їх вартість, що відображена у фінансовій звітності  станом на 31 грудня 2016 року по вартості придбання. Згідно з вимогами Міжнародного стандарту фінансової звітності  МСБО 36 «Зменшення корисності активів», в кінці кожного звітного періоду суб'єктові господарювання слід оцінювати, чи є якась ознака того, що корисність актива може зменшитися. Якщо хоча б одна з таких ознак існує, суб'єктові господарювання слід оцінити суму очікуваного відшкодування такого актива. Така оцінка товариством не була здійснена станом на 31 грудня 2016 року  Вплив цього відхилення від Міжнародних стандартів фінансової звітності на фінансову звітність за 2016 рік не був визначений.
Ми не приймали участі і не спостерігали за інвентаризацією основних засобів, нематеріальних активів, виробничих запасів та розрахунків, проведеною перед складанням річної фінансової звітності, оскільки ця дата передувала складанню нами договору на аудиторську перевірку. Враховуючи те, що ми не спостерігали  за інвентаризацією активів, їх наявність частково була підтверджена альтернативними методами.
Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ “ШБУ-41” на 31 грудня 2016 року, та його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Основні відомості про аудиторську фірму

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «УКРАУДИТ ХХI-КИЇВЩИНА» зареєстроване Києво-Святошинською районною державною адміністрацією 04.09.1998 року.
Код за ЄДРПОУ: 30160928.

Місце реєстрації та місцезнаходження: 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Жовтнева, 23.

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 1985 видане, згідно рішення Аудиторської палати України № 98 від 26.01.2001 року. Термін чинності Свідоцтва продовжено до 29.10.2020 року, згідно рішення Аудиторської палати України № 316/3 від 29.10.2015 року.

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів за серією П номером П 000310, видане НКЦПФР 26.11.2015 року, чинне до 29.10.2020 року.
Перевірку проводила аудитор Пилипенко Лариса Василівна, сертифікат аудитора № 006872 від 22.12.2011 року, чинний до 22.12.2021 року
Аудитор
Товариства з обмеженою

відповідальністю Аудитоська

Фірма «Украудит ХХI-Київщина                                       Л.В. Пилипенко 

Директор
Товариства з обмеженою

відповідальністю Аудитоська

Фірма «Украудит ХХI-Київщина»                                      Г.І.Федкевич
(сертифікат аудитора №000824 від

 29.02.1996р.,продовжений до 28.02.2020р.)
м.Вишневе

Дата аудиторського висновку: 07 лютого 2017 року

