ПОВІДОМЛЕННЯ

Про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства

Повне найменування товариства:

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ШЛЯХОВО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ №41»

Місцезнаходження товариства згідно з його статутом:
08132, Україна, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Київська, 31.
ЄДРПОУ 05416886
Шановні акціонери!

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ШЛЯХОВО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ №41»               (надалі ПАТ «ШБУ-41» або Товариство) повідомляє Вас про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ШБУ-41». Дата, час та місце проведення загальних зборів: 29 листопада 2019 року о 09-00  годин  за адресою місцезнаходження Товариства: 08132, Україна, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Київська, 31 , зал проведення загальних зборів. Час початку та закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: з 8 год. 30 хв. до 09 год. 00 хв. за місцем проведення зборів. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах : станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення зборів, тобто на 24.00 год. 25 листопада 2019 року. 
Перелік питань, що виносяться на голосування

(проект порядку денного загальних зборів акціонерів 
та проекти рішень з переліку питань, включених до порядку денного загальних зборів, 

підготовлені Наглядовою радою):

1. Прийняття рішення з питань порядку проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства:

- обрання лічильної комісії, Голови та секретаря загальних зборів;

- затвердження порядку (регламенту) проведення загальних зборів;

- затвердження форми голосування на зборах.
( Проекти рішень:1.1. Обрати лічильну комісію, Голову та секретаря загальних зборів із числа запропонованих кандидатів. 1.2.Затвердити порядок (регламент) проведення загальних зборів. 1.3.Затвердити форму голосування на зборах -  бюлетенями для голосування).

2. Про внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій редакції.( Проекти рішень: 2.1.Шляхом викладення Статуту Товариства в новій редакції, внести та затвердити зміни до Статуту. 2.2. Делегувати Голові Правління Товариства право підпису Статуту ПАТ «ШБУ-41» в редакції, затвердженій рішенням загальних зборів Товариства 29.11.2019р. 2.3. Доручити Голові Правління Товариства особисто або через представника Товариства на підставі виданої довіреності забезпечити в установленому законодавством порядку державну реєстрацію Статуту ПАТ «ШБУ-41» в новій редакції, затвердженій рішенням загальних зборів Товариства 29.11.2019р .2.4. Встановити, що нова редакція Статуту ПАТ «ШБУ-41» набуває чинності для Товариства, його акціонерів та посадових осіб Товариства з моменту прийняття даного рішення загальними зборами Товариства, а для третіх осіб – з моменту державної реєстрації Статуту в новій редакції.).

3. Прийняття рішення про припинення повноважень Голови та членів Ревізійної комісії Товариства, у зв’язку із скасуванням в Товаристві органу управління (контролю) «Ревізійна комісія». ( Проект рішення:3.1. У зв’язку із внесенням до Статуту Товариства змін, пов’язаних із скасуванням в Товаристві органу управління (контролю) «ревізійна комісія», припинити повноваження діючих Голови та членів Ревізійної комісії ПАТ «ШБУ-41». 3.2. Вважати повноваження діючих Голови та членів Ревізійної комісії ПАТ «ШБУ-41» такими, що втрачають чинність з моменту прийняття даного рішення загальними зборами акціонерів Товариства. ).
           Право на участь у загальних зборах акціонерів Публічного акціонерного товариства «Шляхово – будівельне управління №41», які скликані на 29 листопада 2019 року мають особи, які будуть наведені у переліку акціонерів Товариства, які мають право на участь у загальних зборах, складеному станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, тобто на 24.00 год. 25 листопада 2019 року. Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлене згідно з вимогами чинного законодавства. 
          Під час підготовки до загальних зборів, акціонери Товариства мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного. Ознайомлення з матеріалами відбувається до 28 листопада 2019 року (включно) з понеділка по п’ятницю, з 13.30 год. до 16.30 год. за адресою: 08132, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Київська, 31, зал проведення загальних зборів. Обов’язково записатися на ознайомлення з матеріалами зборів за телефоном: 0961957955. Відповідальна за ознайомлення з матеріалами зборів – Заступник Голови Правління з корпоративної діяльності Сидоренко Лариса Миколаївна. В день проведення зборів ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається у місці проведення реєстрації для участі у загальних зборах та у місці проведення загальних зборів акціонерів.
        Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства: http://dsy41.pat.ua/

Кожний акціонер не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства, а також не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення загальних зборів -  щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів, у відповідності до ст.38 Закону України «Про акціонерні товариства». Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків голосуючих акцій, підлягають обов'язковому включенню до проекту порядку денного загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради акціонерного товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного директора. Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів товариства. Оскарження акціонером рішення товариства про відмову у включенні його пропозицій до проекту порядку денного до суду не зупиняє проведення загальних зборів. Суд за результатами розгляду справи може постановити рішення про зобов'язання товариства провести загальні збори з питання, у включенні якого до проекту порядку денного було безпідставно відмовлено акціонеру.
Представником акціонера на загальних зборах акціонерного товариства може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах акціонерного товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном. Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган акціонерного товариства. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Інформація ПАТ «ШБУ-41» про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату (16 жовтня 2019р.) складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів, які призначені на 29 листопада 2019р.: Загальна кількість простих іменних акцій ПАТ «ШБУ-41» - 495621 штук. Кількість голосуючих простих іменних акцій ПАТ «ШБУ-41» -  468090 штук.
Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні. 
Голова Правління ПАТ «ШБУ-41» Лучковський О.В.          18.10.2019р.            
